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ACTA N° 389 
 
Acta de la Sesión Extra Ordinaria N° 389 de la Junta Directiva del Colegio de Profesionales en 
Ciencias Políticas y Relaciones Internacionales, celebrada en la Sede del Colegio, al ser las 
dieciocho horas con quince minutos del día jueves 11 de marzo de 2013.  
 
 
Miembros de la Junta Directiva presentes: Walter Gutiérrez Carmona, Presidente; Rocio 
Barrientos Solano, Vicepresidenta;  Edel Reales Noboa, Tesorero;  Kattia Benavides Morales, 
Secretaria; Henry Salazar Quesada, Vocal II; Patricia Benavides González, Vocal III; Irene 
Rodríguez Mena, Fiscal; Francisco J. Rodríguez Araya, Fiscal Suplente. 
 
 
 
Ausentes con justificación: Daniel Calvo Sánchez, Vocal I. 
  
 
Con la siguiente agenda: 
 

1. Aprobación de la agenda. 
 

2. Elección de la Sede Asamblea General. 
 

3. Aprobación de Agenda Asamblea General 2013. 
 

 
 

 
 
Acuerdo I: Se aprueba la agenda propuesta. 
 
 
 
 
 
2. Aprobación de la Sede Asamblea General 2013. Acuerdo II: Discutida  y  aprobada. 
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Walter Gutierrez Carmona: 
 
Buenas Noches, se presentan las tres opciones y su respectiva cotización para proceder a elegir la 
sede de la Asamblea General 2013. 
 
 
 

 
Cotizaciones Asamblea General 2013 

 
 
 

1. Holiday Inn: Costo $2152. 

 
 

I. Ofrecen la  alimentación de 50 personas, 2 tipos de ensalada, pan mantequilla, dos 
tipos de carne, dos guarniciones, dos tipos de postres y vino. 

 
II. Tienen parqueo de cortesía para los asistentes. 

 
III. Dan de Cortesía el audio, regletas, pantalla, acceso a internet, pizarra acrílica y dos 

micrófonos. 

 
IV. Los salones cuentan con aire acondicionado y alfombras, de igual manera se les 

brindara agua durante todo el evento. ( Son dos Salones Diferentes) 

 
V. Brindan Todos los montajes auditorio, banquete para la cena, mesa principal, mesa 

para registro, mesa para materiales. 

 
VI. Brindan Mantelería y cobertores para las sillas. 

 
VII. Ofrecen 4 saloneros. 
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2. Gran Hotel Costa Rica: Costo: $2095. 

 
I. Cena  para 50 personas  

 
II. Cobran el audio, los micrófonos, ampliación de audio. 

 
III.  Cobran por el Montaje y desmontaje del evento. 

 
IV. No incluye decoración. 

 
V. No incluye parqueo. 

 
VI. La alimentación es dentro del mismo salón del evento. 

 
VII. Ofrecen Dos saloneros. 

 
 

 
3. Club Unión: Costo: $1953. 

 
I. Cena  para 50 personas. 

 
II. Cobran por el Equipo de audio. 

 
III. Incluye el Estacionamiento. 

 
IV. No incluye decoración. 

 
V. Ofrecen Dos saloneros. 

 
 
 
  
 
 

Irene Rodriguez Mena: 

 
Buenas tardes compañeros y compañeras: 
 
Espero se encuentren bien. 
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Estas son mis observaciones. 
 
1. En el caso de la cotizacion1, la grabación de la sesión está incluida? o que paso con eso, porque 
mas allá de todos los detalles la grabación es de las cosas que más nos interesa.  
 
2. Porque no se incluyo en las otras cotizaciones 2 y 3 el equipo de audio, es que ellos no lo tienen o 
 cual es el valor?. 
 
3. En las cotizaciones 2 y3 no se incluye el tipo de alimentación, así q a razón de compararlas no se 
sabe que ofrecen respecto a la primera. 
  
Finalmente insto a la Junta Directiva que los recursos sean utilizados acorde a nuestros ingresos,  
los cuales son bastante humildes, por lo que el servicio a los agremiados debe ser decoroso pero no 
incurriendo en gastos pretensiosos y fuera de los ingresos reales del Colegio. 
  
Muchas gracias 

 

Rocio Barrientos Solano: 

 
Creo que es importante la acotación de Irene, en cuanto al sonido y grabación. En el caso del costo, 
no hay otras opciones Irene, debemos hacer la Asamblea en esas fechas y Walter y Adriana han 
hecho un gran esfuerzo por conseguir mejores precios, pero no ha sido posible, así que la solución 
es una de esas cotizaciones. 
 
Gracias a todos. 
 
 

Irene Rodriguez Mena: 
 
 

Rocío lo entiendo perfectamente, pero por eso las observaciones, porque la primera cotización 
parece ser la más completa, la 2 y 3 que se les agregue lo que falta y con eso queda debidamente 
documentado cual es la opción más favorable. 
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Francisco Rodríguez Araya: 
 
 

Buenas tardes. Es importante aclarar con los oferentes el tema del audio. Por lo demás me parece 
importante no escatimar recursos a fin de celebrar una Asamblea como se debe. 
 
 
Henry Salazar Quesada: 
 
Buenas tardes a todos Compañeros y Compañeras. Primero que todo me encanta la posición y el 
comentario de Irene toda una excelente fiscal que vela por las finanzas de nuestro Colegio, sin 
embargo, a mi me parece que la opción 1 aunque es la más cara, es la más completa y tampoco la 
diferencia con las demás es mucha, si bien no debemos ser pretenciosos, tampoco debemos 
complicarnos pagando servicios de sonido y montaje por fuera, ya que es probable que salga más 
caro, si tenemos que votar yo voto por la opción 1, por ser más completa y acorde con los servicios 
que necesitamos, no sé si tal vez a modo de sugerencia sea posible bajar un poquito más el 
costo prescindiendo de tal vez dos saloneros, pero en todo caso me quedo con la 1. 
 

Rocio Barrientos Solano: 
 
Si hay que votar, la mejor es la opción 1.   
 

Walter Gutierrez Carmona: 
 

 

Estoy de acuerdo opción 1. 
 
 
Edel Reales Noboa: 
 
Me parece que la opción  N° 1 es la menos mala. 
  

 

Patricia Benavides González: 
 
 
Bueno yo opino que mejor no se hubiera hecho la sesión en semana santa y haberla hecho en 
alguna sede prestada. Pero bueno llegue a tarde a esa decisión tomada, pero por lo menos lo dejo 
constando en actas. 
 
La diferencia entre cotizaciones es de $200 dólares, 100 mil colones, habría que ver cuánto nos 
puede cobrar el equipo de sonido, sin embargo, no creo que sea mucho menos de cien mil colones 
por lo que por ahorrarse las penurias de un equipo que llegue tarde o se dificulte contratar, es mejor 
la opción 1 que contempla todo junto. 
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Kattia Benavides Morales: 
 
Buenas tardes compañeros (as), apoyo la opción 1, por ser la más completa, por incluir parqueo y 
por la grabación.  
 

Francisco Rodríguez Araya: 
 
Opción 1. Listo. 
 

Walter Gutierrez Carmona: 
 
Pasamos al punto tres de la agenda. Aprobación de  la  Agenda Asamblea General 2013. 
 
 
La misma quedaría de la siguiente manera: 
 
 

COLEGIO DE PROFESIONALES EN  
CIENCIAS POLÍTICASY RELACIONES INTERNACIONALES 

  

Convoca a sus agremiados a la Asamblea General Ordinaria, que se celebrará el martes 26 de 

marzo de 2013 a las diecisiete horas en el Hotel Aurola Holiday Inn, en primera convocatoria, y de 

no completarse el quórum requerido por ley, treinta minutos después en segunda convocatoria con 

los miembros presentes, para conocer lo siguiente: 

 

1. Comprobación del quórum. 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Juramentación y entrega de certificados de nuevos miembros. 

4. Presentación y aprobación de informes de: a) Presidencia, b) Tesorería. 

5. Informe de la Fiscalía. 

6. Lectura y aprobación del Acta número 004-2012 

7. Aprobación del presupuesto ordinario para el período 2013-2014. 

8. Elección y juramentación de Junta Directiva. 

9. Asuntos varios. 
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